

# Referat af generalforsamlingen i Munkerup og Hulerød Grundejerforening

3. august 2024

## 1.) Valg af dirigent

Formanden Alan Nielsen foreslog Jørgen Christensen som dirigent, og da der ikke var andre forslag, blev Jørgen Christensen valgt.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig efter vedtægterne.

## 2.) Formandens beretning

(Se separat bilag)

### 2a.) Beretning fra bådelaug

Betina Dyring er ny forkvinde/person for bådelaug

Ønsker vedtægtsændringer gennemført næste år til generalforsamlingen

Velkomstbrev og info om vedtægter og regler til nye og gamle skal ud til medlemmerne

Vi ønsker ubrugte både, vogne etc. væk - optager pladser.

Ikke køre med motoriserede køretøjer på stien

Opsat garn-pæle som vil give forstranden et præg af stejleplads

Vil indføre arbejdsdag i bådelaug-regi

Vi har i år haft få tyverier af bl.a. board og jolle.

### 2b.) Beretning fra stilaug

Stilaug vil projektere en ny trætrappe som erstatning for den efterhånden farlige nuværende trappe, der er lavet af grus og cementsten. Projektet er budgetteret til 160.000 hvoraf

25% af stilaugets opsparing 19.000 kr. med et tilskud fra foreningen (se 6.) budget)

75% bliver indsamlet blandt stilaugets medlemmer og beboere på vejene Skovvænget, Bakkevungen og Kammerrådensvej, hvor minimum er 3500 kr., men hvor det er tilladt at donere mere (også andre grundejere i foreningen er velkomne til at donere beløb efter eget ønske).

## 3.) Godkendelse af regnskab

Der skal undersøges om formuens størrelse vil bringe foreningen i fare for at skulle betale skat.

**Svar:** Ifølge Skats vejledning: <https://skat.dk/erhverv/selskaber-fonde-og-foreninger/foreninger> er skattefrihed i foreninger ikke betinget af formuens størrelse.

Regnskabet blev godkendt.

## 4.) Forslag fra bestyrelsen

(der var ingen forslag fra bestyrelsen)

## 5.) forslag fra medlemmerne

(ingen forslag)

## 6.) Forslag til budget og fastsættelse af kontingent

Formanden gennemgik budgettet, der efter en hensættelse på 21.000 kr. til trappen ved Skovvænget, viste et nul som resultat.

En deltager satte spørgsmålstegn ved, om budgettet kunne godkendes, når bestyrelsen ikke havde fremlagt forslag om at foreningen skulle give et tilskud til etablering af en ny trappe på matrikel nr. 3N.

Dirigenten gav udtryk for, at han var enig i, at der burde være fremsat et forslag, men han foreslog, at generalforsamlingen godkendte budgettet, da det foreslåede beløb var relativt beskedent, og da stien og trappen er grundejerforeningens ejendom.

Med tilslutning fra hele generalforsamlingen blev budgettet herefter godkendt.

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 300 kr.

Forslaget blev enstemmigt godkendt.

## 7.) Valg af medlemmer af bestyrelsen

Betina Dyring-Andersen og Alan Nielsen blev begge genvalgt til bestyrelsen  
Vivi Christiansen blev indvalgt som ny medlem, idet Else Marie Høyer forlod bestyrelsen

## 8.) Valg af suppleanter til bestyrelsen

Der blev valgt 3 suppleanter til bestyrelsen

Fie (Anne Sophie) Arieli, Mark Engelgaard og Henrik Kriby Prægel

## 9.) Valg af revisorer og revisorsuppleant

Erik Pawlik og Per Lykke samt revisorsuppleant: Roger Moore blev genvalgt

## 10.) Eventuelt

Det blev opfordrede medlemmerne til at danne lokale vejlaug. Det vil være en fordel at registrere eksisterende og ny vejlaug på hjemmesiden. Dette kan gøres ved at sende en mail med informationer om vejlaug og bestyrelse til [admin@munkerup.net](mailto:admin@munkerup.net)

Medlemmerne blev opfordret til at klippe deres hække og hegn specielt ud mod de private og offentlige veje. Gribskov kommune (som en af de få kommuner i landet) en vejledning for beskæring langs private og offentlige veje: <https://gribskov.dk/borger/natur-miljoe-klima-og-trafik/trafik-og-veje/beskaering-langs-vejen>

Referent

  
Ole Quistgaard

Dirigent

  
Jørgen Christensen